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O Z n á m e n í
O post1`adatelnoSti zařízení železniční dopravní cesty v ZST

Ostrava-Svinov
(TU 1891, 2251, 2561)

I. Postradatelná zařízení železniční dopravní cesty vmajetku státu Správem hospodaření
Správa železniční dopravní cesty, Státní organizace

- kusá manipulační kolej č. 24 včetně Zarážedla (Stavební délka bez výhybky cca 40 m)
- část manipulační koleje č. 24a od výhybky č. G1 cca do km 262,398 (Stavební délka bez

výhybky cca 10 m), viz bod III.
- kusá manipulační kolej č. 26 včetně zarážedla (stavební délka bez výhybky cca 80 m)
- výhybka č. G1 (bez náhrady kolejovým polem)
- železniční Spodek náležející k postradatelnému kolejišti

P0zn.: Zde uváděné stavební délky postradatelných kolejí mají pouze Statistický/orientační charakter a nemusí se proto nezbytně
shodovat S délkami skutečnými.

II. Organizační jednotka: Oblastní ředitelství (OŘ) Ostrava
(udržující a Správcovská jednotka pověřena k jednáním uvedeným V bodě IV. 1 .)

vrIII. Projednání a odůvodnění Zbytnosti Zarızení
Postradatelnost zařízení drážní infrastruktury V ŽST OStI`aVa-Svinov na celostátních dráhách Bohumín -
Přerov, Odbočka Odra - Ostrava-Svinov a Ostrava-Svinov - Krnov byla (na základě podnětu OŘ Ostra-
va) projednána S kompetentními odbory Správy železniční dopravní cesty, Státní organizace (SŽDC)
S tím, že zařízení uvedená V bodě I. jsou pro potřeby provozování dráhy a drážní dopravy trvale Zbytná
a lze je Zrušit (příp. do doby jejich Zrušení vyloučit z provozu). Jejich zrušením nebudou dotčeny zájmy
dalších subjektů (Státu, regionu, třetích osob).
Závěry, podmínky a doporučení vyplývající ze Zbytnosti zařízení:
Na novém konci kusé manipulační koleje č. 24a bude zřízeno zarážedlo dle vzorového listu cca V km 262,398
tak, aby zůstal zachován izolovaný Styk u Seřaďovacího návěstidla Seó bez nutnosti zásahu do stanìčního elektro-
nického zabezpečovacího zařízení.

IV. Realizace, dokumentování a ohlašování změn
1. Zrušení (srıesení, demontáž, demolice apod. podle Způsobııfj/Zícké likvidace) postradatelného zařízení

musí být provedeno V souladu S příslušnými ustanoveními zákona č. 183/2006 Sb. V platném znění
(stavební zákon). Je-li ve smyslu tohoto zákona potřebné vydání příslušného rozhodnutí Drážního úřa-
du (DÚ), přikládá žadatel ke svému podání (kromě dokumentace požadované zákonnými opatřeními,
např. vyhláškou, kterou se provádějí některá ustanovení Stavebního zákona nebo dokumentaci vyža-
dovanou DÚ) itoto oznámení.
Tato povinnost není pro žadatele o Vydání rozhodnutí DÚ obligatomí V případě, budou-li postradatelná zařízení
rušena vrámci Stavby, která je/bude projednávána běžným stavebním řízením nebo bylo-li již rozhodnutí
O zrušení zbytného zařízení vydáno V rámci jiného řízení a rozhodnutí dosud nepozbylo právní moci.

2. Z provozu nevyloučená postradatelná a provozuschopná zařízení mohou být dále využívána provozo-
vatelem drážní dopravy. Územně příslušná udržující a Správcovská jednotka přistoupí ke zI`ušení zbyt-
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ného zařízení (nebude-li termínově dodatečně dohodnuto nebo stanoveno SŽDC jinak), podle vlastní-
ho uvážení, potřeb a možností při Splnění rámcových podmínek uvedených vnásledujícím bodě
(S povinností ekonomického využití použitelného vyzískaného materiálu); organizační a jiné zajištění
prací (např. finanční krytí, zpracování nezbytné dokumentace apod.) je věcí příslušné jednotky.

3. Veškeré úpravy Stavby a zařízení Související S vyloučením a snesením poStr`adatelného zařízení musí
být provedeny v souladu S obecně závaznými právními předpisy a musí vyhovovat provozním, bez-
pečnostním, technickým a ostatním předpisům platným v odvětví železniční dopravy (např. a včetně
ochrany inženýrských sítí nacházející se V prostoru stavebních prací, terénních úprav S ekologickou li-
kvidací nebezpečného odpadu, přenesení nebo zrušení místních geodetických bodů případně staveb-
ními úpravami dotčených apod.).
(Bude-li ve smyslu bodu IV. l. vydáváno „Rozhodnutí ...“, stanovuje případné Specifické podmínky DÚ).

4. Po zr`ušení poStr`adatelného zařízení promítnou změnu stavu všechny dotčené útvary SŽDC do Své
technické, pr`ovozní a účetní dokumentace a informačních systémů provozovatele dráhy.
Předkládání podkladů pro tyto opravy (zejména podkladů dle směr`nice SŽDC č. 31 V platném znění
a případně i dalších směrnic/nařízení SZDC ve vztahu k hospodaření S majetkem Státu) je povinností OR.

vv5. Zrušení (snesení) zbytného zařízení rovnez ohlásí udržující a Správcovská jednotka zpracovateli tohoto
„Oznámení ...”.

V. Platnost/účinnost oznámení
Účinnost oznámení: od 24.8.2016 do 24.8.2018.
Nebude-li do doby ukončení účinnosti „Oznámení ...“ postradatelné zařízení zrušeno nebo rozhodnutí Drážního
úřadu (bod č. IV. 1 _) pozbude právní rnoci, musí být „Oznámení ...“ novelizováno. Ä
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Rozdělovník
1. SŽDC, OŘ ostrava

. SŽDC, Stavební Správa východ

. SŽDC, odbor základního řízení provozu (012)
SŽDC, odbor traťového hospodářství (013)

_ SŽDC, odbor automatizace a elektrotechniky (014)
SŽDC, odbor strategie (O26)
SŽDC, odbor bezpečnosti a krizového řízení (O30)fløweww
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